
Συνεχίστηκε η αρνητική παράδοση 
Ξάνθη-Αστέρας Τρίπολης 1-0 
 
Η αρνητική παράδοση που έχει δημιουργηθεί την τετραετία του Αστέρα 
στη Σούπερ Λιγκ, να μην κερδίζει και να μην σκοράρει στην Ξάνθη 
συνεχίστηκε για μία ακόμη χρονιά, αφού ηττήθηκε 1-0. Το γκολ που 
έκρινε την αναμέτρηση σημείωσε ο Μαρσελίνιο στο 65ο λεπτό. 
  
Στο πρώτο ημίχρονο, ο δυνατός αέρας δυσκόλευε τις κινήσεις των είκοσι 
δύο ποδοσφαιριστών, ωστόσο ο Αστέρας είχε καλύτερη παρουσία στον 
αγωνιστικό χώρο φτάνοντας τέσσερις φορές με αξιώσεις κοντά στο γκολ. 
 
Αρχικά με το δυνατό σουτ στην κίνηση του Μπαστία στο 10ο λεπτό από 
το ύψος της μεγάλης περιοχής, το πλασέ του Ροτζέριο τρία λεπτά 
αργότερα, την κεφαλιά του Παπάζολου στο 29’ μετά από κόρνερ του 
Ροτζέριο και στο 44’ μετά από γύρισμα του Ροτζέριο από δεξιά το σουτ 
του Παπάζογλου από το ύψος του πέναλτι.  
 
Ο Αυστριακός τερματοφύλακας των γηπεδούχων Μάικλ Γκσπούρνιγκ σε 
όλες τις περιπτώσεις έδειξε τα καλά αντανακλαστικά του μπλοκάροντας 
τη μπάλα στα σουτ των Μπαστία, Ροτζέριο και αποκρούοντας 
παραχωρώντας κόρνερ στις δύο ενέργειες του Παπάζογλου. 
 
Στον αντίποδα, οι γηπεδούχοι απείλησαν δύο φορές την εστία του 
Αστέρα. Την πρώτη με κεφαλιά του Πόι στο 17’ και τη δεύτερη με σουτ 
του Μπόατενγκ στο 44’ από το ύψος της μεγάλης περιοχής, αλλά ο Νίκος 
Αναστασόπουλος απέκρουσε θεαματικά και στις δύο περιπτώσεις. 
  
Στο δεύτερο μέρος, η Ξάνθη ανέβασε την απόδοσή της και 
προειδοποίησε με την εκτέλεση φάουλ του Πόι, στέλνοντας από πλάγια 
θέση την μπάλα να χτυπήσει στο αριστερό κάθετο δοκάρι του 
Αναστασόπουλου.  
 
Πέντε λεπτά αργότερα όμως (65’) ο Κατόνγκο θα σεντράρει από δεξιά 
και ο Μαρσελίνιο με προβολή θα πετύχει το μοναδικό γκολ της 
αναμέτρησης. 
 
Από εκείνο το σημείο και έπειτα, ο Αστέρας προσπάθησε να 
δημιουργήσει τις φάσεις εκείνες προκειμένου να απειλήσει την εστία του 
Γκσπούρνιγκ, αλλά τη μοναδική που τα κατάφερε με τον Φρανκού στο 
75ο λεπτό, ο Αυστριακός τερματοφύλακας πρόσθεσε στο ενεργητικό του 
ακόμα μία εντυπωσιακή επέμβαση. 
  



Διαιτητής: Μάνταλος (Αθηνών) 
  
Ξάνθη: Γκσπούρνινγκ, Μπόατενγκ, Βάλλας, Κωστούλας, Τζάγκι, 
Μαρσελίνιο (84' Αντεφέμι), Φλίσκας, Κατόνγκο (71' Καζάκης), 
Μπέρτος, Πόι, Σουάνης (59' Βασιλακάκης). 
 Αστέρας Τρίπολης: Αναστασόπουλος, Ουριμπάρι, Μπαρτολίνι, 
Φυτανίδης (68' Φρανκού), Ορόθκο, Ρούμπιλ, Κερ (83' Φορτούνης), 
Μπαστία, Ροτζέριο, Ουντότζι (75' Αρσενίεβιτς), Παπάζογλου. 
 


